IIPMUMEHEHUE
MMPOU3BOJIHOMN.

‘ I'maBa 4, § 34, ctp. 177
O




TEMA:

YPABHEHUE KACATEJBHON K
ITPA®UKY OYHKIIUN.

§ 34



[IOBTOPEHUME TPOMJIEHHOIO:

1. Uto oO3Ha4aeT TEPMHUH:

« Dynkyus oupgepenyuposana » ¢

2. Uto Ha3bIBAETCS IPOU3BOIHOM !

3. UTO 3HAYUT HAWTH MPOU3BOJHYIO B
JTAHHOUW TOYKE Xo.

4. B yem 3akmrodaercs gpuzuueckuii
CMbBLCTL TIPOU3BOHOM ?

5. UeM oTnmu4aroTcs cekyuiaa v
KacamenvHas, IPOBEJICHHBIC K

rpa@uKy QyHKIHH?



[TOBTOPEHUE TIPOMJIEHHOI'O

1 Iloctpoutsk rpaduku PyHkmu y=2x+1 n y=-2x+1
1 Onucarp ux cBoiictBa (Bo3pacranue, yobiBaHue)

0 IlocTpoeHue.




TEOMETPUYECKHI CMBICJI TIPOU3BOIHONA.

[ycts nana pynxiums y=1£(x) m Touxa M(a; f(a)).
U cymectByer npousBoaHas f ‘(a) B maHHO# Touke X=a.

CoCTaBMM ypaBHEHHUE KacaTeJIbHOU K rpauKy QyHKIIUU B
JTAaHHOM TOUYKE.

OTO0 ypaBHEeHHE (KaK M YpaBHCHHE TPSIMOM) UMEET BUI: ) =

kx +b
Haiinem ko3 dumuentsr £ u b.

k= f ‘(a) - yznoeoii kosgppuyuenm xacamenvnoii

y*f? [ i epagpura gynkyuu y=f(x) ¢ mouxe x=a.
N .
i
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T.x. Touka M(a; f(a)) € rpaduxky GyHKIHH, TO €€ KOOPAUHATHI
YAOBIIETBOPSIOT I'paduKy PyHKIUU ( MM YPAaBHEHHIO MPSIMOM). y

=kx+b

IToocmaeum Koopounamot ¢ ypasnenue nPpAMOIL:
f(a) =ka+b

b=f (a) - ka

Iloocmaseum k u b ¢ ypasnenue npamoii:y = kx + b

y=kx + f(@) -ka = f(a) + k(x-a)
|

T.x. k= f ‘( a) — Y2/10601 KoI(hhuuyuenm xacamenvHoi, mo

ypasHneHnue Kacameibhoil K zpaguxy gynkuuu y=f(x) 6 mouxke x=a umeem

w: Y= [f(a) +f (a)(x-a)



COCTABUTH YPABHEHUE KACATEJILHON K TPA®UKY
®YHKIIMU Y=X2 B TOUKE X=1.

T.K. Touka kacanust x=1, To a=1.
f(a)=

' (x)=

t'(a)=

[TopcTaBuM HaMEHHBIE KOA(POUIIMECHTHI
a, f(a), f"(a) B ypaBHeHUE KacaTenbHOM
y=f(a) + [ “(a)(x-a)
y=
Omeem: ypaenenue KacameibHoll umeem 6uo :

y:




3ananmne-2. CocTaBUTh YPaBHECHHUE KACATEIbHOMU K
rpaduKy PyHKIMM Y=tgX B Ha4aje KOOPIUHAT.

 PeweHwue.
1. T.x. Touka xkacaausg x=0, To a=0.
2. f(a)=
3. f'(x)=

t'(a)=

4. IlogcraBuM HaMJeHHbBIE KOA(POUITMECHTEI
a, f(a), f'(a) B ypaBHEHHE KacaTeIbHOU

y=Ha) + f (a)(x-a)

y
Omeem: ypaeHeHue KacameibHOu umeem 6uo:

y=




3ananme-3. CoCTaBUTh YPABHCHHUE KACATCIILHOM K
rpadguky GyHKOHK y=1/X B ToUke X=1.

e PeweHue.

1. T.x. Touka kacanusa x=1, To a=1.
2. f(a)=1(1)=

3.'(x)=(1/x) =
f'(a=11)=

4. IlogcraBuM HaMJeHHbBIE KOA(POUITMECHTEI
a, f(a), f'(a) B ypaBHEHHE KacaTeIbHOU

y=Ha) + f (a)(x-a)

y
Omeem: ypaeHeHue KacameibHOu umeem 6uo:

y=







